
 

 

Wszechmogący Boże, obdarz nas ustawiczną bojaźnią i miłością 

Twojego świętego imienia, † albowiem nigdy nie odmawiasz opieki 

* tym, których utwierdzasz w swojej miłości. Amen. 
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Prawidło tygodnia:                   

"Człowiek jest odpowiedzialny nie tylko za uczucia,  
które ma dla innych, ale i za te, które w innych budzi." 

 
bł. Kardynał Stefan Wyszyński 

 

 

CZYTANIE I            Jr 20, 10-13 

Pan uratował życie ubogiego z ręki złoczyńców 

Rzekł Jeremiasz: «Słyszałem oszczerstwo wielu: „Trwoga dokoła! 

Donieście, donieśmy na niego!” Wszyscy zaprzyjaźnieni ze mną wy-

patrują mojego upadku: „Może on da się zwieść, tak że go zwycięży-

my i wywrzemy pomstę na nim!” Ale Pan jest przy mnie jako potęż-

ny mocarz; dlatego moi prześladowcy ustaną i nie zwyciężą. Będą 

bardzo zawstydzeni swoją porażką, okryci wieczną i niezapomnianą 

hańbą. Panie Zastępów, Ty, który doświadczasz sprawiedliwego  

i który patrzysz na nerki i serce, dozwól, bym zobaczył Twoją po-

mstę na nich. Tobie bowiem powierzyłem swą sprawę. Śpiewajcie 

Panu, wysławiajcie Pana! Uratował bowiem życie ubogiego z ręki 

złoczyńców». 

W Twojej dobroci wysłuchaj  

Dla Ciebie znoszę urąganie,  

hańba twarz mi okrywa, † 

dla braci moich stałem się obcym * 

i cudzoziemcem dla synów  

mej matki. 

Bo gorliwość o dom Twój  

mnie pożera * 

i spadły na mnie obelgi  

złorzeczących Tobie. 

Panie, modlę się do Ciebie * 

w czas łaski, o Boże. 

Wysłuchaj mnie w Twojej  

wielkiej dobroci, * 

mnie, Panie. 

w Twojej zbawczej wierności.  

Wysłuchaj mnie, Panie, † 

bo miłość Twoja jest łaskawa, * 

spójrz na mnie w ogromie 

 swego miłosierdzia. 

Patrzcie i cieszcie się, ubodzy, * 

niech ożyje serce szukających Boga. 

Bo Pan wysłuchuje biednych * 

i swoimi więźniami nie gardzi. 
Niechaj Go chwalą niebiosa  

i ziemia, *morze i wszystko,  

co w nim żyje. 

CZYTANIE II        Rz 5, 12-15 

Adam jest typem Chrystusa 

Bracia: Przez jednego człowieka grzech wszedł do świata, a przez 

grzech śmierć, i w ten sposób śmierć przeszła na wszystkich ludzi, 

ponieważ wszyscy zgrzeszyli.  



 

 

EWANGELIA             Mt 10, 26-33 

Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało 

Jezus powiedział do swoich apostołów:  «Nie bójcie się ludzi! Nie 

ma bowiem nic skrytego, co by nie miało być wyjawione, ani nic  

tajemnego, o czym by się nie miano dowiedzieć. Co mówię wam  

w ciemności, powtarzajcie w świetle, a co słyszycie na ucho, rozgła-

szajcie na dachach. 

Nie bójcie się tych, którzy zabijają ciało, lecz duszy zabić nie mogą. 

Bójcie się raczej Tego, który duszę i ciało może zatracić w piekle. 

Czyż nie sprzedają dwóch wróbli za asa? A przecież bez woli Ojca 

waszego żaden z nich nie spadnie na ziemię. U was zaś policzone są 

nawet wszystkie włosy na głowie. Dlatego nie bójcie się: jesteście 

ważniejsi niż wiele wróbli. 

Do każdego więc, kto się przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam 

się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie. Lecz kto się Mnie 

zaprze przed ludźmi, tego zaprę się i Ja przed moim Ojcem, który 

jest w niebie». 

Świadectwo o Mnie da Duch Prawdy 

i wy także świadczyć będziecie. 

Bo i przed Prawem grzech był na świecie, grzechu się jednak nie 

 poczytuje, gdy nie ma Prawa. A przecież śmierć rozpanoszyła  się  

od Adama do Mojżesza nawet nad tymi, którzy nie zgrzeszyli prze-

stępstwem na wzór Adama. On to jest typem Tego, który miał 

przyjść. Ale nie tak samo ma się rzecz z przestępstwem, jak z darem 

łaski. Jeżeli bowiem przestępstwo jednego sprowadziło na wszyst-

kich śmierć, to o ileż obficiej spłynęła na nich wszystkich łaska  

i dar Boży, łaskawie udzielony przez jednego Człowieka, Jezusa 

Chrystusa. 

 

 

Rozważanie 
12 Niedziela Zwykła  A  2026  r. 

Mt 10, 26-33 

Wiara rodzi się ze słuchania 

Łaska dana z góry: Najwyższą wartością jest związek człowieka  

z Bogiem, od tego związku zależy jakość życia i nagroda życia wiecz-

nego, więc tym wartościom należy odważnie poświęcić swoje życie. 

„Do każdego, kto się przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam się  

i Ja przed Moim Ojcem, który jest w niebie”. Nikt i nic poza Ewan-

gelią Jezusa nie jest w stanie dać tego człowiekowi /Ks. Stanisław 

Ormanty TChr, Żywe bowiem jest słowo Boże, skuteczne, Rok A, 

2007, s. 242/. 

Aktywne uczestnictwo w celebracji liturgicznej: Eucharystia 

jest zaproszeniem do zjednoczenia z Chrystusem. Chrystus przycho-

dzi do nas w sakramencie, byśmy w Nim żyli i dla Niego żyli. 

Świadectwo wiary w świecie: Jednym z najważniejszych aspek-

tów odpowiedzi na Bożą łaskę jest dawanie świadectwa wiary. Czło-

wiek staje się świadkiem Jego obecności w świecie, w tym, co mówi. 

Słowa Wyszyńskiego: Jestem, Pamiętam, czuwam… Czy mam święty 

rytm życia…Przez to życie staje się modlitwą. Podchodzi parafianka 

po procesji Bożego Ciała i mówi do mnie: Byłam w Komańczy. Przez 

dziesięć lat chodziła co tydzień na zebranie zespołu parafialnego. 

Wiara rodzi się ze słuchania. Dzisiejsza Ewangelia  jest częścią mo-

wy misyjnej skierowanej do Apostołów w dnu ich rozesłania. Jezus  

wskakuje swoim wybranym dokąd maja iść, co ma być treścią gło-

szonej przez nich nauki. Czyli ich misja pochodzi od samego Boga. 

- Świadomość, że są głosicielami prawdy ma ich umocnić. 

- Chrystus rozpozna tych, którzy Go będą wyznawali przed ludźmi. 

- Wierne naśladowanie Mistrza  

- Ten kto przyjmuje Chrystusowego wysłannika, przyjmuje samego 

Chrystusa. Oto jestem,  Panie, poślij mnie /por. Ze stołu Słowa Bo-

żego, 1972, s. 80/. 



 

 

Cotygodniowe spotkania sąsiedzkie seniorów z cyklu NIE JESTEŚ SAM  
w każdą sobotę o godz. 14.00. Dom parafialny ul. Czerniakowska  137 

Organizator: FUNDACJA NAZARETAŃSKA 
 we współpracy z Siostrami Nazaretankami 

Kontakt: s. Lauretta tel. 797907990 
Przyjdź i usiądź z nami przy stole 

 i poczuj się jak w rodzinie. 

„Gość Niedzielny” 7 czerwca 2026 r. podaje: 6 czerwca 2026 roku 

Kościół dopisuje do listy męczenników II wojny światowej imiona 

kolejnych duchownych - Salezjanów. 

Św. Franciszek z Asyżu ukochał tajemnice Bożego Narodzenia. 

Szczególnie fascynowało go ubóstwo  Zbawiciela. 

Św. Tomasz z Akwinu swój potężny intelekt oddał na służbę wiary. 

Chciał zrozumieć. 

W Polsce do Żywego Różańca należy 2,5 mln osób. W tym roku mija 

200 lat od założenia Żywego Różańca /Paulina Jaricot - założycielka 

Żywego Różańca/.  Chrześcijaństwo w Polsce było zawsze Maryjne - 

mówi nasz Proboszcz. 

Abp Adrian Galbas udzielił święceń prezbiteratu ośmiu diakonom.  

Kilkanaście osób świeckich jest codziennie na Mszy św. o godz. 8.00 

w naszym kościele. 

W 2016 r. ukazała się w Polsce książka pt. - Wszystko o Różańcu 

który może wszystko, Historia, Święci, Cuda, Krucjaty /Wincenty 

Łaszewski/.  Aby różaniec w pełniejszy sposób można było nazwać 

streszczeniem Ewangelii…/s. 171/. Do tej pory wiedziałem, że Kate-

chizm mówi: Ojcze Nasz to jest streszczenie Ewangelii, że Jan Paweł 

II mówi - Ojcze Nasz, to nasza najważniejsza modlitwa w życiu. 

 
Ks. Prałat Stanisław Stradomski 

 

 

Intencje mszalne 
 

Poniedziałek 22 VI AD 2026 
6.30 Dziękczynna z prośbą o Boże bło-
gosławieństwo i potrzebne łaski dla Sio-
stry dyrektor Sary i pozostałych  sióstr 
ze wspólnoty szkolnej 
6.30 O łaskę wiary dla Rodziców i Ro-
dziców Chrzestnych i życie wieczne dla 
zmarłych 
6.30 + Janinę Tworkowską  (22 greg.) 
8.00 W int. wiadomej Panu Bogu 
8.00 + Katarzynę Mianowską 
18.00 Dziękczynna w 84 rocz. urodzin 
Elżbiety z prośbą o Boże błog. i opiekę 
Matki Najśw. na dalsze lata 
18.00 + Annę, Bronisława i Jerzego 
Wrzesińskich 
 

Wtorek – 23 VI AD 2026 

6.30 + Wandę i Kazimierza Chawryło i 
za dusze w czyśćcu cierpiące 
6.30 + Janinę Tworkowską (23 greg.) 
8.00 + W int. wiadomej Panu Bogu 
8.00 + Jana Walendzika 
18.00  O Boże błogosławieństwo i dary 
Ducha Świętego dla Macieja 
18.00  Dziękczynno – błagalna Patrycji i 
Pawła z racji 19 rocz. ślubu, oraz Jego 
urodzin 
 

Środa –  24 VI AD 2026 
Uroczystość Narodzenia  

Św. Jana Chrzciciela 
6.30 O Boże błog.  dla ks. Jana z okazji 
imienin i X rocz. święceń kapłańskich 
6.30 + Janinę Tworkowską  (24  greg.) 
6.30 + Gertrudę, Jana, Marię, Karola i 
zm. z rodzin Niemczyk i  Rzepczyk  
8.00 + Stanisława Kanafę w 13 rocz. śm. 
8.00 +  Mateusza Gołębiowskiego 
18.00 Dziękczynna w 90 rocz. urodzin z 
prośbą o Błog. Boże i opiekę M.B.dla 
Jubilata, oraz o dar nieba dla Jego ro-
dziców,  braci i ich Żony i  Siostry i ich 
Mężów 
18.00 Int. Zbiorowe : 
 + Jana. Julię, Eugeniusza, Wiktorię  
 i Wawrzynca Gardyńskich 

Czwartek – 25 VI AD 2026 
6.30 O  Boże błogosławieństwo dla   
S.  Prowincjalnej 
6.30 +  Janinę Tworkowską (25 greg.) 
8.00  Dziękczynna za otrzymane łaski 
18.00 + Agnieszkę Majchofer w 2 rocz. 
śm i Kazimierza Wierzbickiego  
w 1 rocz. śm. 
18.00  + Stanisława Zegadłę 
 

Piątek –  26 VI AD 2026 
6.30 +  Janinę Tworkowską  (26 greg.) 
8.00  W int. wiadomej Panu Bogu 
18.00 Dziękczynna za dar kapłaństwa 
w 66 rocz. święceń kapłańskich ks. pra-
łata Stanisława Stradomskiego 
18.00 + Antoniego, Halinę, Jana Terli-
kowskich i za dusze w czyśćcu cierpiące 

 
Sobota – 27 VI AD 2026 

6.30 + Henryka Chaberskiego 
6.30  + Janinę Tworkowską (27 greg.) 
8.00  + Janinę , Walentynę, Zofię, Ma-
rię, Jadwigę, Aleksandra i Władysława 
15.00 Ślub : Bartłomieja Zielińskiego i 
Katarzyny Ćwiklińskiej 
18.00 Dziękczynna za otrzymane łaski 
 

28 czerwca  AD 2026 
XIII NIEDZIELA  ZWYKŁA 

 
7.00 W intencji  s. Marii (imieninowa) 
o Boże błogosławieństwo i potrzebne 
łaski 
8.30 + Janinę Tworkowską (28 greg.) 
10.00  + Piotra Izdebskiego 
11.30  O Boże błogosławieństwo dla 
Artura i Brygidy 
13.00 W intencji Parafian 
17.00 Dziękczynna w 18 rocz. urodzin z 
prośbą o Boże błogosławieństwo  
w dorosłe życie dla Oskara Kosińskiego 
18.00 Nabożeństwo czerwcowe 
19.00 + Halinę, Piotra i Joannę Stan-
kiewicz 



 

 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 
XII Niedziela Zwykła ,,A” 21.06.2026r. 

 
 
1. Jutro Spotkanie duszpasterskiej rady parafialnej w o godz. 19.00 
na plebanii. Serdecznie zapraszamy. 
 
2. We wtorek zapraszamy na pierwsze spotkanie formacyj-
ne ,,Mężczyzn Świętego Józefa”, do kaplicy, która się znajduje  
na plebanii na godz. 19.00. 
 
3. W środę obchodzimy  w liturgii uroczystość Narodzin Św. Jana 
Chrzciciela. W tym dniu swoje imieniny obchodzi ks. Jan Nama.  
Ks. Solenizant będzie celebrował Mszę św. (imieninową) o godz. 
6.30. Serdecznie zapraszamy. 
 
4. W najbliższy piątek kończymy rok szkolny i katechetyczny. Za-
praszamy dzieci, młodzież, nauczycieli i rodziców na Mszę Świętą na 
godz. 8.00. 
Chcemy Panu Bogu podziękować za kolejny rok nauki i prosić o bez-
pieczne wakacje. 
 
5. Czerwiec to tradycyjny czas zmian personalnych w parafiach na-
szej Archidiecezji. Ksiądz Arcybiskup Adrian Galbas SAC odwołał 
księdza Rafała Bogdańskiego, który przejdzie do parafii Św. Elżbiety 
w Warszawie, w dekanacie wilanowskim. Dziękujemy księdzu Rafa-
łowi za Jego 12- letnią posługę w naszej parafii i za wszelkie dobro 
uczynione wobec nas. Życzymy Bożych łask w nowym miejscu. Poże-
gnanie ks. Rafała nastąpi na Mszy św.  o godz. 13.00 w dniu 23 
sierpnia. Na  miejsce księdza Rafała przychodzi do nas ksiądz Artur 
Kaczyński, wikariusz z parafii Ofiarowania Pańskiego w Warszawie, 
który będzie wikariuszem i jednocześnie wizytatorem nauczania  
religii w rejonie północnym. 
 
Również z naszej wspólnoty odchodzi s. Magdalena Tkaczyk, kate-
chetka, która uczyła przez rok katechezy w Liceum Ogólnokształcą-
cym przy Łazienkach Królewskich. Bardzo dziękujemy jej za pracę  
i życzymy Bożego błogosławieństwa na nowej placówce. 
 
6. Dzisiejsza taca przeznaczona jest na inwestycje w parafii.  
 

 

 

DOM POGRZEBOWY - SACRUM 
  KOMPLEKSOWA ORGANIZACJA POGRZEBÓW 

   ul. Bernardyńska 27 — nowy kościół OO. Bernardynów 
własna chłodnia i kaplica przedpogrzebowa 

  Tel:   785 00 00 90,     694 205 004,    601 221 361;  R
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Parafia św. Stefana, ul. Czerniakowska 137, 00-720 Warszawa  

61 1160 2202 0000 0000 9159 1568               www.swstefan.pl   

mail: parafiaswietegostefana@o2.pl 

Tel. (22) 841 18 18 
        

Msze w niedziele: 07:00, 08:30, 10:00, 11:30, 13:00, 17:00*, 19:00.  

Msze w dni powszednie: 06:30, 08:00*, 18:00. [*oprócz wakacji] 

Kancelaria parafialna:  

poniedziałek, środa, piątek / 1645-1745   

 wtorek, czwartek, sobota / 0900-1000  

Nakład gazetki : 200 egz. do użytku wewnętrznego  

7. Bóg zapłać, za każdą składaną ofiarę na cele parafialne, zarówno 

na tacę, ofiaromat i wpłat bezpośrednio na konto parafialne. Niech 

Bóg wynagrodzi Wam, Waszą hojność i troskę o dobro naszej świą-

tyni. 

8. Zachęcamy do nabycia prasy katolickiej w kiosku parafialnym. 

Można również nabyć gazetkę parafialną na końcu kościoła za ław-

kami i w kiosku parafialnym. 

9. Wszystkim Jubilatom, Solenizantkom i Solenizantom tego tygo-

dnia życzymy doświadczenia bliskości Boga, obfitości Jego darów  

w codziennym życiu, oraz opieki Matki Bożej i wstawiennictwa 

Świętych Patronów. 

10. Pomódlmy się teraz za zmarłych z naszych rodzin, parafian,  

dobrodziejów naszej świątyni i klasztoru, oraz księży i siostry zakon-

ne, którzy pełnili posługę w naszej parafii. 

WIECZNY ODPOCZYNEK RACZ IM DAĆ PANIE……. 


